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Kosnop

Kontposbnast padora Ne 1 mo teme: "PanmonajbHbie 1po0u U UX cBoicTBa'

Kpurepun ouenuBanus:

No 3aj.

1 3 OaJiyia— BEpHO BBIMIOJIHEHO BCE 3aJIaHNUCE;

2 Gayia — AOMyIIeHa O/1Ha OIKOKa;

1 Ganna — HOMyIIeHBI JIBE OMIUOKH,

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

2 3 Gasya— BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 3aJ1aHNUCE;

2 Gayia — IOMYyIIeHa O/THa OIHUOKa;

1 Gana — TOMyIIEeHBI IBE OITUOKH;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

3 2 Oaja — BepHO BBITIOJTHCHO BCE 3a/IaHMCE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa ONINOKa;
0 6ajyuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

4 1 6amma — BCPHO BBIIIOJIHCHO BCC 3aIaHHUC,
0 6anaoB — HET peHICHUA UJIIKM HCBCPHOC PCIICHUC
5 2 Oamna — BCPHO BBLIIIOJIHCHO BCC 3a1aHHUC,

1 6anna — momyIneHa oJiHa OIINOKa;
0 0aJyUTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

[Ixana nepeBoa MEPBUYHOTO Oaia 3a BBIIOJIHEHUE KOHTPOJIBHOM pabOThI B OTMETKY I10
NATUOAITFHOM TIKaJIe:

Heppimamiit 0-5 6-8 9-10 11
Oa
Oruenka «2» «3» «4» «5»

1) Cokpatuth n1poOb:
a) 39¢y ) 5y g 3a-3p

26x°y° y? -2y a’ —b?

2) IlpeactaBuTh B BUJIE APOOH:

3-2a 1-a° 4-3 3 11
a) 2a a* ©0) b2 -2b b-2 B) 3x+y 3x-y B)

3) Haiitu 3Hauenue Beipakenus mpu x = -8,y =0,1



2 Xx+8 1

4) YpocTuTh BBIpaKCHHUE: —

x—4 x*—-16 X

x2—4x+4
xX—2

5) IlocTtpoiite rpaguk GyHKIUN Y =

KonTpouabnas padora Ne 2 o reme:

"Omnepauumn ¢ Apodsimu. J[pooHo-pannonaabHas yHkuus'

Kpurepun oueHnBanus:

Ne 3an.

1 3 Gasya— BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 3aJIaHNUCE;

2 Gainna — JomyIieHa oJiHa OIuoKa;

1 Ganna — KOMyIIeHBI JIBE OMUOKH,

0 6anIoB — HET PEIICHHS UJIM HEBEPHOE PEIICHUE
2 1 Gaymra— BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6anIoB — HET PEIICHHS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE
3 2 Gana — BEpHO BBINOJHEHO BCE 3a[aHNUE;

1 6anna — momyineHa oJiHa ONIMOKa;

0 6anIoB — HET PEIICHHS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE
4 1 Gaymra — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6aIoB — HET PEIICHHS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE
) 2 Gajuta — BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 33J1aHNUE;

1 Gamna — momyineHa oJiHa ONINOKa;

0 6aIoB — HET PEIICHMS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE

[IIkana mepeBoa mepBUYHOTO Oasjia 3a BEITIOJHEHNE KOHTPOIBHOM pabOThl B OTMETKY IO
NSATHOAITFHOM TIIKAJIe:

[TepBuunbIi 0_4 5_8 7.8 9
Oar
OneHka «2» «3» «4» «5»

1. BeIDOJIHUTE 1EUCTBUA:

12m* ns 6 63a’h

m-3n m2-n?
a) n1l0  36ms8 ) .

' (18a’h) B)

m+n 3m-9n



2. IlocTpoiite rpaduk GyHKIUU y = g

3. I[OKEDKI/ITC, 4TO IIPH BCCX 3HAYCHUAX M 3HAYCHUC BBIPAXKCHUA:

1 1 2
(m — 1) ( + ) + HE 3aBHUCHT OT M
m2-2m+1  m2-1 m+1

X
4. YIpOCTUTH BBIpaKEHUE: (— — Z) 21
y X x+y

5. Haiitu 3HaueHUE BBIPAKECHUA:

3m—1 m
m—2 m+2

):(2m? + 7m — 2),ecium = 14

KonTpouabnasi paGora Ne 3 no reme:

"IlonsiTHE apU(PMeTHUECKOr0 KBAaIPATHOI0 KOPHSA U ero csoicrea'

Kpurepun oueHnBanus:

Ne 3an.

1 3 Oajuta— BepHO BBITIOJIHEHO BCE 33JIaHUE;

2 Ganya — JoIyIIeHa oJiHa ONTHOKa;

1 Ganna — HOMyIIeHBI JIBE OMINOKH,

0 6aJyuTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEIICHHE

2 4 Gaa— BepHO BBITTOJTHEHO BCE 3a/IaHMCE;

3 Oasna — JomyIieHa oJiHa ONInoKa;

2 Gaina — IOMYIICHBI JIBE OIUOKH,

1 6anna — KoMyIIeHbI TPU OITUOKH;

0 0aJyuTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

3 3 Gayma— BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 3aJIaHHUCE;

2 Gaina — JomyIieHa oJiHa OInOKa;

1 Ganna — TOIyIIeHBI JIBE OMHUOKH,

0 6aIoB — HET PEIICHHS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE

4 2 Gajuta — BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 33J/1aHNUE;
1 Gamma — momyiieHa oHa ONINOKa;
(0 GayuIOB — HET pelIeHUs WIM HEBEPHOE PEIICHUE

5 2 Gaia — BEpHO BBINOJHEHO BCE 3a7aHNC;
0 6anIoB — HET PEIICHHS WJIH HEBEPHOE PEIICHUE

[IIkana nepeBoaa NEPBUYHOrO Oaia 3a BBIIOJIHEHUE KOHTPOJIBHOU pabOThl B OTMETKY IO
nATUOATTLHOM IIKAJIe:

[TepBuunbIi
oamr
OneHka «2» «3» «4» «5»

0-7 8-10 11-13 14




1. Haiinure 3HaueHue Boipakenus: a) 0,8 3%+%w/0,81; 6) 20,/0,0 —%\/144; 8) (0,5\/5)Z

2. Berauciure: a) 4/0,16 - 25 — 6\/3:16; 6) V11 - V44, §) VI7TZ— 82, 2) \/\2/%3 .
3. Pemnte ypasrenue: a) y2 +7 = —5y>+31 6)Vx=5 B)x?=5

8
4. Pemuts rpaduuecky ypaBHeHHUe: Vx = o

5. Beraucnuts: (V7 — 2V6 — 1)?

KonTposabHast padora Ne 4 no teme: «CBoiicTBa KBaAPATHBIX KOPHEi»

Kpurepun oueHnBanus:

Ne 3an.

1 4 Gaysia— BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 3aJ1aHNUCE;

3 Oana — JomyIieHa oJiHa ONInoKa;

2 GaJiia — IOMYIICHBI JIBE OIIUOKH,

1 Ganna — momyIeHbl TPU OMUOKH;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

2 2 Oajuta — BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 3aJIaHHUE;
1 Ganna — momyIieHa oJiHa ONINOKa;
0 6ajyuTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

3 2 Oajuta — BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 33JIaHUE;
1 Ganna — momyIieHa oJiHa ONINOKa;
0 0aJyuTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

4 3 Gayma— BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 3aJ1aHNUCE;

2 Ganya — JIoMyIIeHa OJIHa OITHOKa;

1 Ganna — TOMNyIIeHBI JIBE OMHUOKH,

0 0ajyuUTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

) 2 Gajuta — BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 33J/1aHNUE;
1 Gamma — momyiieHa oHa ONINOKa;
(0 GayuIOB — HET pelIeHUs WIM HEBEPHOE PEIICHUE

[IIkana nepeBoaa NEPBUYHOrO Oalia 3a BBIIOJIHEHUE KOHTPOJIBHOM pabOThl B OTMETKY IO
NSATHOAITFHOM TIIKAJIe:

Heppimsmpii 0-6 7-8 10-12 13
Oam
OreHka «2» «3» «4» «5»

1) YrpocTuTs Bhipaskenue: a) 10V3—4v48 /75 6)(5*/5‘\/1_8) N2 gy (3 —/8)?
r) (V7 = V11 (V7 +V11)

2) CpaBHuTe uncia (C pereHueM)



a)7\/%1/1

~V20 6) 2v6 n 42

3) OcBoboauTe IpOOK OT 3HaKa KOPHA B 3HaMeHaTene  a) — 0) =—

4) Cokpatute 1poOb:

V5+5 . a?—7 x% + 6x,[y + 9y

2 445 )a+\/7 2 x+3\/;

5) BeIumcinTh: \/(15 —V11)2 + \/(2 —+/11)2

KonTposbnast padora Ne S nmo reme: «KBaapaTHble ypaBHeHHU»

Kpurepun oueHnBanus:

Ne 3an.

1 4 Gamta — BEpHO pEIICHBI YETHIPE YPaBHCHHS,
3 Oayuta — BEPHO PEIICHBI TPU YPaBHCHUS;
2 Oajta — BEpHO pEIICHBI 1Ba YPaBHCHHUS,
1 Ganm — BEpHO peIlIeHo OJHO YPaBHEHHUE;
0 GasyIoB — HET PEIICHMS WJIM BCE YPaBHEHUS PEIICHBI HEBEPHO

2 2 Ganya — BEpHO BBIIMOJIHEHO BCE 3a[aHNE;
1 Ganna — momyIieHa oJiHa ONTNOKa;
0 6anIoB — HET PEIICHHS WU HEBEPHOE PEIICHUE

3 2 Gainya — IpeICTaBICHO MOJHOE, 000OCHOBAHHOE PEIIeHUE 3a1a4H;
1 Ganm — BEpHO COCTABIICHO YpaBHEHHE, HO JIOMYIIEHA OIMMOKa IIPH PEIICHNH;
0 6asIoB - HET PEIICHUS WU BCE 3a7aHNe BHITIOJIHEHO HEBEPHO

4 1 Gaymra — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;
0 6asIoB — HET PEIICHHS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE

) 2 Gajuta — BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 33J/1aHNUE;
1 Ganmna — momyineHa oJiHa ONTNOKa;
0 6aIoB — HET PEIICHHS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE

[IIkana nepeBoaa NEPBUYHOrO Oaia 3a BBIIOJIHEHUE KOHTPOJIBHOU pabOThl B OTMETKY IO

MATUOAJUTLHOM 1IIKAJIE:

[TepBuunbII 0_5 6_8 9-10 11
Oat
Orenka «2» «3» «4» «5»
1. Pemuts kBazpaTHOe ypaBHeHue: 1) 25x 2 — 16; 2) 7x2-3x=0;

3)15x 2+ 11x +2=0; 4)3x?—-11x+15=0. 2




2. OnuH n3 KopHei ypaBHenus x2 + 5x + g = 0 Ha 3 GonpIe apyroro. Haiimute cBoGO HBIIH
YWIEH ¢ ¥ KOPHU JaHHOTO ypaBHEHUS

3. OnHa cTopoHa KOMHATHI Ha 2 M OoJblie apyroi. HaliTu qyiMHbBI CTOPOH, €Cv MI0IAdb
KOMHATBI § M? .

4. Pemyte ypaBHeHHe: y 2 — @ =0

5. [Ipu xakoM 3Ha4YeHUH ¢ ypaBHeHUE 2X°-2x+c=0 Oymer uMeTh OJIUH KOPEHB?
KontposbHas padora Ne 6 mo teme:
«/IpodHo-pannoHanbHbIe ypaBHeHHs. TeKkcTOBBIE 3a1a41)

Kpurepun oueHnBanus:

Ne 3an.

1 2 Oania — BEpHO pelleHbl 1Ba YpaBHEHMUS,
1 6amn — BepHO PEIICHO OJHO YPaBHEHHE;
0 GayIOB — HET PENICHHUS WIIM BCE YPABHEHUS PEIICHBI HEBEPHO

2 5 GanIoB — BEpHOE 00OCHOBAHHOE PEIICHUE 3a/1a4H;

4 Oayta — BepHOE peIIeHUE, HO JOIYIIeHA ONTMOKa B OTBETE K 3aj1a4e;

3 bayta — BEpHO COCTABIICHO APOOHO-pAIMOHAIIBHOE YPABHEHHE, HO JOIYIIICHA
BBIUHCIUTEIbHAS OMNOKA B XOJIC €r0 PEIICHMUS;

2 Gajuta — BEpHO COCTAaBJICHO JPOOHO-pAIlMOHAIIBHOE YPaBHEHHE, HO JOIYIIICHBI
JIBE BBIUKMCIIUTENBHBIE OIIHOKH;

1 6amn — cocraBieHa TabJIMIA K PEIICHUIO 3a]]a4, HO HET PEIICHUS;

0 6ajyuTOB — HET PEIICHUS WK BCE 3aJaHUE BBIMTOJIHECHO HEBEPHO.

3 2 Ganya — BEpHO BBINOJHEHO BCE 3a]aHNUE;
1 6anna — momyIneHa oJiHa ONINOKa;
0 6aJyUTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEILICHUE

[Ikana mepeBoia nmepBUYHOTO Oasia 3a BBIMOJHEHUE KOHTPOIBLHOW pabOThl B OTMETKY 10
NATUOAITFHOM TIKaJIe:

IlepBuuHEbIi
P 0-2 3-8 6-8 9
Oat
OreHka «2» «3» «4» «5»
4x—-1  2x+12 -1 8
1.PemnTh ypaBHeHHe: a) —— = — 6) — + — =
x+2 x—1 x+2  x-=2 x2-4

2.Pemmnts 3amauy: Karep npomén 12 kM npOTUB Te€UEHUS PEKU U 5 KM 1O TeueHuro. [Ipu s3Tom oH
3aTpaTUJl CTOJIbKO BPEMEHH, CKOJIBKO €My MOTpedoBaioch Obl, eciu Obl OH mEN 18 kM 1o o3epy.
KaxoBa coOcTBeHHast CKOPOCTh KaTepa, €CJId U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEUCHUS PEKU paBHA 3
KM/4.

3 4
3. Pemuts ypaBHeHue: +1=
a+2 a’+4a+4



Konrpouabnast padora Ne 7 mo reme:
«YucnoBbie HEPABEHCTBA M UX CBOMCTBA»

Kpurepun oueHuBanus:

Ne 3an.
1 2 Gajiyia — BEpHO BBIMIOJIHEHO BCE 3aJ1aHNUCE;

1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIINOKa;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIIICHUE

2 2 Oaja — BEepHO BBITIOJTHCHO BCE 3a/IaHMCE;

1 Ganna — momyIieHa oJHa OIINOKa;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

3 2 Oaja — BepHO BBITIOJTHCHO BCE 3a/IaHMCE;

1 Ganna — momyIieHa oJHa ONINOKa;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHHE

4 2 Gainya — BEpHO BBIMOJHEHO BCE 3a[aHNE;

1 Ganna — momyiieHa oJiHa ONINOKa;

0 GanIoB — HET PEIICHHS UM HEBEPHOE PEIICHUE

5 2 Ganya — BEpHO BBIMOJHEHO BCE 3a[aHNE;

1 Ganna — momyiieHa oJiHa ONINOKa;

0 6anIoB — HET PEIICHHS WJIM HEBEPHOE PEIICHUE

[Ikana mepeBoaa IEPBUYHOTO Oaslia 3a BBHITTOJHEHUE KOHTPOJIBHON pabOThl B OTMETKY I10
NATUOAITFHOM 1IKaJIe:

[lepBuunbII 0_4 5_38 8-9 10
Oa
Oruenka «2» «3» «4» «5»

1. Jlokakxute HEPABEHCTBO:

a) (X —2)? > x(x — 4); 6) a’+1>23a—4).

2. U3BectHO, uTO a < b. CpaBHHuTe:

a)2la u 21b; 0) —3,2a u —3,2b; B) 1,5b u 1,5a.

PGSYJ'H)TaT CpPaBHCHHM: 3aIlIMINIUTC B BUAC HCPABCHCTBA.

3. N3BecTHO, 4TO 2,6 <ﬁ< 2,7. Ouennte: a) 2\/7; 0) —\/7.

4. OueHduTe MEPUMETP W IUIOMAAb NPSIMOYTOJIbHHKA CO CTOpPOHAMH @ ¢M M D cMm, eciu
M3BECTHO, uT0 2,6 <a <2,7, 12<b<1,3.



5. K kaxnomy u3 uucen 2, 3, 4 u 5 npubaBuiau OgHO U TO ke uucio a. CpaBHUTE
MPOU3BEACHUE KPAaHUX WICHOB MOJIYYMBLIEHCS MOCIEA0BATENLHOCTH C MIPOU3BEACHUEM CPEAHUX
YJICHOB.

KonTpoabnasi padora Ne 8 o reme:
«HepaBeHcTBa ¢ 0JHOM EPEMEHHOH U UX CUCTEMBD)
Kpurepun oueHuBanus:
Kaxxnoe 3ajanue olieHMBaeTCsl MaKCUMAaJIbHO B 2 asia.
2 Oamta — nmpaBUJIbHOE 00OOCHOBAHHOE PEIIEHUE, TIOJyYEH BEPHBIM OTBET;
1 Gamn — npaBWIIbHBIN XOJ] pellIeHus, JOMyIEHa OJIHA BHIYUCIUTEIbHAS OIINOKa;
0 GayIoB — HET pelIeHUs WIK MOJTHOCTHIO HEBEPHOE PEILICHHUE.

[Ixana nepeBoa MEPBUYHOTO Oaia 3a BBHITIOJIHEHUE KOHTPOJIBHOW pabOThl B OTMETKY I10
NATHOAIJILHOM IIKAJIE:

[lepBruHbIA 0_5 6_8 9-11 12
Oamn
OneHka «2» «3» «4» «5»
x?2 -9
1.Pemuth ypaBHEHUE: -0
3—x '

2. Pemnth HEpaBeHCTBO: 14 — 5x > 2

3x+12 > 0.

3. PemuTh cucTeMy HEpaBEHCTB: {

4. Jloka3aTh, 4TO IIPH BCEX 3HAYCHHUSAX a BEpHO HepaBeHCTBO: 3a(2 —a) + a+4 > a(7 — 3a).

5. Ilpu KakuX 3HAYEHUSAX @ UMEET CMBICIT BhIpakeHue ?

1
V12 — 3a + ———
Jy +2

0,3x —3 <0,

6. PemuTh CCTEMY HEPABEHCTB:
gx +2>0,

4—-3x<0.



KounrpouabHas padora Ne 9 no reme:
«CTeneHsp ¢ HeJBIM MMOKA3aTeJIEM M €€ CBOHMCTBA»

Kpurepnun onenuBanus:

No 3an.

1 2 Oania — BEpHO BBINIOJIHEHO BCE 3a/1aHMUE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIIMOKa;
(0 OaJyuI0B — HET pelIeHUs! WK HEBEPHOE PEIlICHUe

2 2 Oania — BEpHO BBINIOJIHEHO BCE 3a/1aHMUE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIINOKa;
0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

3 2 Oayia — BepHO BBITTOJTHEHO BCE 3a/IaHMC;,
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIINOKa;
0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

4 1 Gamta — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
5 1 Gamta — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
6 1 Gamta — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6anaoB — HET peHiCHUA UJIM HCBECPHOC PCUHICHUC

[lIkama nmepeBoaa rCPBUIHOIO OaJjia 3a BRIIIOJTHEHHUE KOHTpOJIBHOﬁ pa6OTI>I B OTMCTKY I10
MATHOAIIIEHOM IIIKaJIe:

[TepBuuHbII 0_5 6 7.8 9
Oam
OneHka «2» «3» «4» «5»

1. Halinute 3HaYeHUE BHIPAKCHUS
a) 411 . 479; 0) 67 : 63 B) (2*2)3.

2. YopocTure BbIpaKEeHHE:

a) (X—3)4 . X14 . 6) 1’ 5a2b—3 . 4a—3b4 .

3. IlpeoOpa3yiiTe BeIpakKeHuUE:

A 3t
§X y Ay
a) . o)\

2

- BXY

3—9 . 9—4
4. Berauciure: 27°°

5. IlIpencraBbTe mpousBenenue (4,6 - 10%) - (2,5 - 107°) B cranmapTHOM BHIIE UHCIIA.




6. IIpencrasere BeIpaxkenue (AL +b?1)(a+b)?! B Buge panmonansHoli 1pPO6H.

HTorosasi KOHTpoOJIbHASA padoTa

Kpurepun oueHuBanus:
Kaxxnoe 3amaHue olieHMBaeTCsI MaKCMMaJbHO B 2 Oajlia.
2 6ayia — mpaBUIIbHOE 000CHOBAHHOE PEIIICHHE, TIOJYYeH BEPHBIN OTBET;
1 Gann — mpaBUIBHBIN X0 PEIICHUS, JOMYIIEHA O/THA BHIYUCIUTEIbHAS OITNOKA;
0 OasyIoB — HET PEIICHHS UM TIOJIHOCThIO HEBEPHOE pEIlieHNE.

[Ixana nepeBoa MEPBUYHOTO Oaia 3a BBIIOJIHEHUE KOHTPOJIHHOW pabOThl B OTMETKY I10
NATHOAIILHOM IIKAJIE:

ITepBuuHbIl 0_4 5_7 8-9 10
Oamn
OneHka «2» «3» «4» «5»

1. Pemnure cucteMy HEpaBEHCTB:

3(x-1)-2(1+x)<],
3x—4>0.

(\/6+\/§)\/1_2—2\/6 : \/§

6 L1 Y +6y+9
y’ -9 3-y 5

2. YOpocTuTte BbIpaKEHUE:

3. YnpocTtute BbIpaxeHue:

4. JIa aBTOMOOMJISI BBIE3KAOT OJHOBPEMEHHO U3 OJHOTO ropojia B APYroi, HaXOIsIIHIiCsS Ha
pacctossanu 560 kM. Ckopocth mepBoro Ha 10 km/4 GoJbIlle CKOPOCTH BTOPOTO, U TIOITOMY
MEepBbIM TpHE3)KaeT Ha MecTo Ha 1 4 padbiie Broporo. OmnpenenuTe CKOPOCTh KaxKI0To
aBTOMOOMJISI.

_x-8

5. Ilpu kakux 3HaUYeHUSAX X QYHKIUS Y = 4 +1 MPUHUMAET MOJOKUTEIbHBIE 3HAUCHUSA ?



